Аналитическая справка по рассмотрению обращений граждан и организаций, поступивших в Государственное бюджетное учреждение культуры города Севастополя «Севастопольский академический русский драматический театр имени Анатолия Васильевича Луначарского»                                                                 за 2017 год
Государственное бюджетное учреждение культуры города Севастополя «Севастопольский академический русский драматический театр имени Анатолия Васильевича Луначарского» (далее – ГБУК «САРДТ им. А.В. Луначарского») организует свою работу с обращениями граждан и организаций в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» и инструкцией по работе с обращениями граждан в Правительстве Севастополе, исполнительных органах государственной власти города Севастополя, утвержденной постановлением Правительства Севастополя от 26.01.2017 №46-ПП.
В 2017 году в ГБУК «САРДТ им. А.В. Луначарского» поступило 123 обращения граждан, а именно:
- письменные обращения, поступившие непосредственно – 120;
- на личном приеме – 0;
- перенаправленные для рассмотрения – 1;
- поступившие в форме электронного документа – 2.
Из них:
- заявления – 121;
- жалобы – 1;
- предложения – 1.
В 2017 году в ГБУК «САРДТ им. А.В. Луначарского» чаще всего обращались по вопросу предоставления льготным категориям граждан билетов на спектакли.
Все обращения граждан рассматривались в установленные Федеральным законом от 02.05.2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» сроки.
