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к Приказу ГБУК «САРД им. А.В. Луначарского» 

№ 251-П от «16» июля 2025 г. 

ИНСТРУКЦИЯ

ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ УСЛОВИЙ ДОСТУПНОСТИ
 ДЛЯ ЗРИТЕЛЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ 

В ГБУК «САРДТ им. А.В. ЛУНАЧАРСКОГО»
Севастопольский академический русский драматический театр имени А.В. Луначарского доступен для посещения зрителями с ограниченными возможностями:
1) инвалидами-колясочниками (лицами, передвигающимися на креслах-колясках);
2) инвалидами-опорниками (лицами с нарушением опорно-двигательного аппарата); 
3) инвалидами по зрению (слепыми и слабовидящими);

4) инвалидами по слуху (глухими и глухонемыми).
1. В целях обеспечения беспрепятственного доступа для зрителей с ограниченными возможностями здание Театра обеспечено ассистивными приспособлениями и адаптивными средствами:
- со стороны центрального входа (через который посетитель может попасть в следующие помещения здания Театра: кассовый зал, зрительское фойе 1-го этажа, кабинет администратора) здание Театра оборудовано пандусом и кнопкой вызова дежурного администратора; 
- со стороны служебного входа, расположенного со стороны проспекта Нахимова (через который посетитель может попасть в помещения административной части и который служит эвакуационным выходом из зрительской части в случае чрезвычайной ситуации) здание Театра оборудовано съемным пандусом, и кнопкой вызова работника Театра, осуществляющего помощь инвалиду-колясочнику;
- пути следования инвалида-колясочника в здании Театра указывает сотрудник театра; 
-пути следования инвалидов по зрению в здании Театра сопровождаются соответствующими знаками-указателями, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне;
- кассовый зал здания Театра оборудован информационным терминалом с возможностью адаптации под конкретные требования пользователя (для слабовидящих увеличивает шрифт и размер данных, для слабослышащих предлагает индукционную панель, для инвалидов-колясочников - интерфейс перемещается в удобную зону);

-
кассовый зал здания Театра оборудован портативной информационной индукционной системой для слабослышащих, которая предназначена для передачи аудио-сигнала в слуховой аппарат лицам с нарушенной функцией слуха, пользующимся слуховыми аппаратами в режиме индукционной катушки «Т»;

- Театр оборудован устройством для подъема (спуска) и перемещения лестничным гусеничным подъемником «Riff LY-TK-Р» или «Барс УГП-130-1», который позволяет перемещать инвалидную коляску по лестничным маршам для следования в зрительный зал, расположенный на 2-м этаже здания Театра (ОСНОВНАЯ СЦЕНА). Работу с подъемником осуществляет специально обученный уполномоченный сотрудник Театра, требования и рекомендации которого должны выполняться неукоснительно;
- в партере зрительного зала, расположенном на 2-м этаже здания Театра (ОСНОВНАЯ СЦЕНА), инвалидам-колясочникам (в количестве не более 3 человек) предоставляется специальное место для установления принадлежащих им инвалидных кресел; сопровождающее инвалида-колясочника лицо обеспечивается отдельным сидячим местом;
- зрительский зал здания Театра (ОСНОВНАЯ СЦЕНА) оснащен комплектами оборудования для обеспечения скрытого автоматического тифлокомментирования при показе спектаклей. Перечень спектаклей с тифлокомментированием можно узнать у администраторов Театра, позвонив по телефонам: +7 (8692) 54-62-26; +7 (978) 920-85-86.

На 2-ом этаже в здании Театра оборудована специализированная санитарно-гигиеническая комната для инвалидов, где предусмотрены:
- двери, открывающиеся в обе стороны;
- унитаз для инвалида, оборудованный откидным поручнем;
- раковина для мытья рук;
- поворотное зеркало;
- крючки для костылей;
- кнопка вызова помощника.
2. Сотрудники Театра прошли обучение (инструктаж) по вопросам, связанным с особенностями предоставления услуг инвалидам, и владеют методами оказания необходимой помощи лицам с нарушениями зрения, слуха, опорно-двигательного аппарата.

3. Перед покупкой билета необходимо заранее согласовать визит на конкретный спектакль с администраторами Театра, позвонив по телефонам: +7 (8692) 54-62-26; +7 (978) 920-85-86 или по электронной почте: sevardt@sev.gov.ru.
Перед спектаклем необходимо обратитесь к дежурному администратору, он проводит к месту размещения. Администратор находится в каб. № 101, слева от Центрального входа.
