
Приложение № 1
к Приказу ГБУК «САРД им. А.В. Луначарского» 
№ 243-П от «10» июля 2025 г. 


Изменения 
в Положение о порядке проведения аттестации работников в Государственном бюджетном учреждении культуры города Севастополя «Севастопольский академический русский драматический театр имени Анатолия Васильевича, Луначарского», утвержденное директором ГБУК «САРДТ им. А.В. Луначарского» 31 мая 2018 года

1.1. Изменить пункт 2.2 раздела 2 «Сроки проведения аттестации и состав аттестационных комиссий», изложив его в новой редакции:
Плановая (очередная) аттестация творческих работников, должности которых включены в «Перечень профессий и должностей творческих работников средств массовой информации, организаций кинематографии, теле- и видеосъемочных коллективов, театров, театральных и концертных организаций, цирков и иных лиц, участвующих в создании и (или) исполнении (экспонировании) произведений или выступающих, особенности регулирования труда которых установлены Трудовым кодексом Российской Федерации», утвержденных распоряжением Правительства Российской Федерации от 4 июля 2023 г. № 1777-р, осуществляется регулярно за установленный промежуток времени – один раз в три года.  
1.2. Изменить пункт 3.2 раздела 3 «Порядок проведения аттестации», изложив его в новой редакции:
«Аттестация проводится на основе объективной оценки деятельности аттестуемого работника в условиях полной гласности, и при строгом соблюдении действующего трудового законодательства. Формы аттестации подбираются в зависимости от специфики трудовой деятельности аттестуемого (письменное тестирование, собеседование, практическое занятие, письменный экзамен и т.д.).
[bookmark: _GoBack]При аттестации творческих работников, должности которых включены в «Перечень профессий и должностей творческих работников средств массовой информации, организаций кинематографии, теле- и видеосъемочных коллективов, театров, театральных и концертных организаций, цирков и иных лиц, участвующих в создании и (или) исполнении (экспонировании) произведений или выступающих, особенности регулирования труда которых установлены Трудовым кодексом Российской Федерации», утвержденных распоряжением Правительства Российской Федерации от 4 июля 2023 г. № 1777-р, в необходимых случаях аттестационная комиссия знакомится с творческими данными и квалификацией работника путем просмотра отдельных спектаклей, концертных программ и репетиций, а также путем бесед с работником.

1

3
2

